Communiqué de presse septembre 2023
Les petits déjeuners Oxfam 2023 
Un rendez-vous convivial et gourmand en soutien au commerce équitable
18 et 19 novembre 2023 – partout en Wallonie et à Bruxelles
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Chaque année et depuis plus de 30 ans, nous sommes près de 20.000 citoyen·ne·s engagé·e·s à nous rassembler aux petits déjeuners Oxfam. Les 18 et 19 novembre prochains, réunissons-nous à nouveau autour d’un projet solidaire et équitable, pour la construction d’un monde plus juste ! 

Un moment de convivialité engagée autour de délicieux produits équitables et locaux 
Participer à un petit déjeuner Oxfam, c’est partager un moment festif autour d’une cause engagée.  Savourer, avec Oxfam-Magasins du monde, des produits issus de la consommation responsable pour faire avancer concrètement les objectifs de justice économique, sociale et climatique. Un soutien indispensable dans un monde de plus en plus frappé par les inégalités et crises écologiques successives, principalement subies par les populations les plus précarisées. 
Au menu de cette édition et comme chaque année, de savoureux produits issus du commerce équitable seront proposés, tels que les traditionnels jus de fruits, café, thé, pâte à tartiner, céréales, etc… ainsi que des produits frais (boulangerie, fruits, produits laitiers) provenant de fermes ou de commerces locaux – le menu étant différent et spécifique à chaque petit-déjeuner. 
Un moment convivial à vivre entre ami.e.s ou en famille, puisque l’accent sera particulièrement mis sur l’accueil des plus jeunes ! En fonction du lieu choisi, des activités, animations ou jeux seront proposés, afin que les enfants se sentent aussi bien que leurs parents et puissent s’amuser, tout en participant à un moment fort en solidarité.  
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Nous sommes ravis d'accueillir la chanteuse Alice on the Roof comme marraine de l'édition de cette année ! Ajoutant sa touche vibrante et son soutien à notre cause, son énergie contagieuse rayonnera sur cette édition particulièrement colorée et familiale. Une poignée de chanceux·ses auront même l'occasion de partager un petit déjeuner en sa compagnie, le tout en musique ! 
Une tasse de café pour un projet au Kenya
Cette année, une partie des bénéfices engendrés par les petits déjeuners seront destinés à notre partenaire kenyan Bombolulu. Au Kenya, comme dans d’autres parties du monde, les personnes handicapées sont bien souvent tenues à l’écart du marché de l’emploi et de leur communauté. En l’absence d’aides gouvernementales, il ne leur reste souvent que la mendicité pour vivre. Située à Mombasa, Bombolulu a pour mission de favoriser l'autonomie sociale et économique de ces personnes par la formation et le travail. Elle fournit actuellement une activité rémunérée à 80 artisan·e·s en situation de handicap. L’organisation gère un centre de formation, plusieurs ateliers de production (bijouterie, design textile et couture, sculpture sur bois, maroquinerie, fabrication de chaises roulantes), un centre culturel, une école maternelle et un magasin.
Le projet concret soutenu par les petits déjeuners de cette année consistera au renforcement des capacités de Bombolulu, qui peine à tenir debout et à rester compétitive. En effet, depuis la crise du Covid, le chiffre d’affaires de l’organisation a chuté de 70%. De plus, de nombreux artisan·e·s de Bombolulu atteindront l’âge de la retraite d’ici quelques années : il devient donc de plus en plus urgent de former des jeunes aux métiers de l’artisanat pour en assurer la relève. Pour toutes ces raisons, l’organisation va faire évoluer sa gamme de produits, moderniser l’atelier en le dotant d’outils multimédias, et former de nouveaux jeunes artisan.e.s. 
En prenant un petit déjeuner Oxfam cette année, vous contribuez à la réussite de ce projet ! Et si vous ne pouvez pas vous y rendre le weekend des 18 et 19 novembre, vous pouvez soutenir Bombolulu en faisant un don :  www.omdm.be/donner (communication « soutien Bombolulu »)

ll y a forcément un petit déjeuner près de chez vous… Toutes les infos sur le site www.petitsdejeunersoxfam.be  
Vous n’êtes pas disponible le weekend des 18 et 19 novembre, mais souhaitez soutenir le projet de Bombolulu et les missions d’Oxfam-Magasins du monde ? Faites un don sur omdm.be/donner !

Contact presse : Valentine Hanin – valentine.hanin@mdmoxfam.be – 0494/473069
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